



Перед судом предстанет житель города Брянска, обвиняемый в убийстве своей знакомой

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35–летнего Дмитрия Горбачева. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, ночью 26 октября 2010 года злоумышленник, находясь на улице Меловой города Брянска в состоянии алкогольного опьянения, в ходе возникшей ссоры со своей знакомой, насильно засыпал в ротовую полость девушки горсть песка с фрагментами камней и осколками стекла. После этого, обвиняемый поместил ей в ротовую полость фрагмент деревянной палки, а затем камень, закрыв при этом верхние дыхательные пути, в результате чего потерпевшая скончалась на месте.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Бежицкий районный суд города Брянска для рассмотрения по существу.

При размещении информации ссылка на пресс-службу следственного управления Следственного комитета РФ по Брянской области – обязательна

11 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/730315>